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Raport privind accesul la informaŃiile de interes public – 
anul 2008 

 
elaborat în conformitate cu prevederile din art. 27 lit. 1 din Hotărârea nr. 123 din 7 
februarie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/ 

2001 privind liberul acces la informaŃiile de interes public 
 
 

 
I. Numărul total de solicitări de informaŃii de interes public 

 
În anul 2008 au existat 4 solicitări de informaŃii de interes public. 

 
 

II. Numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes 
 
Cele 4 solicitări de informaŃii de interes public au avut următoarele domenii de interes: 
 

a) Informatii referitoare la Planul de Dezvoltare Regionala al Regiunii Vest; 
b) Informatii referitoare la stadiul depunerii si implementarii proiectelor din 

cadrul Programului Operational Regional 2007-2013 si a Comitetului Regional 
de Evaluare Strategica si Corelare Vest; 

c) Informatii cu privire la Regulamentul de Ordine Interioara a institutiei si a 
persoanelor ce au facut avertizari in interes public conform legii 571/2004 – 2 
solicitari. 

 
 

III. Numărul de solicitări rezolvate favorabil 
 
Toate cele 4 solicitări de informaŃii de interes public au fost rezolvate favorabil. 
 
 

IV. Numărul de solicitări respinse, defalcat în funcŃie de motivaŃia 
respingerii 

 
Nu a fost cazul de respingere a solicitărilor. 

 
 

V. Numărul de solicitări adresate în scris: 4 solicitari pe suport de hârtie;  
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Toate solicitările de informaŃii au fost adresate în scris iar raspunsurile au fost oferite 
deasemenea in scris. 
 
 

VI. Numărul de solicitări adresate de persoane fizice 
 
Niciuna dintre solicitările de informaŃii nu au fost primite din partea persoanelor fizice. 
 
 

VII. Numărul de solicitări adresate de persoane juridice 
 
Toate cele 4 solicitări de informaŃii publice au fost adresate de persoane juridice. 
 

1. Fundatia TERRA Mileniul III; 
2. Asociatia Pro Democratia – 2 solicitari; 
3. Asociatia pentru Implementarea Democratiei - AID Romania. 

 
 

VIII. Numărul de reclamaŃii administrative:  
 
Nu au existat cazuri de reclamaŃii administrative. 

 
 

IX. Numărul de plângeri în instanŃă:  
 

     Nu au existat cazuri de plângeri în instanŃă. 
 
 

X. Costurile totale ale compartimentului de informare şi relaŃii publice 
 
Nu au fost percepute taxe pentru listarea materialelor redactate. 
 
 

XI. Sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informaŃiilor de 
interes public solicitate 

 
Nu au fost încasate sume pentru serviciile de copiere a informaŃiilor de interes public 
solicitate. 
 
 

XII. Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare-
documentare 

 
Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare din cadrul agenŃiei în anul 
2008 a fost de 551 persoane. 
 

 

 

 


